BESTBERG

Bioklimatische Pergola aus Aluminium
Aluminium bioclimatic pergola
Hlinikova bioklimaticka pergola

3.94x3.04x2.18m

BBP-12G

O @ A7
—~ A H T N




DE Wichtige Informationen:

Bitte lesen Sie diese Montageanleitung, bevor Sie mit der Montage beginnen.

« Vergleichen Sie den Packungsinhalt mit der Stiickliste.

« Wenn ein Teil fehlt, bauen Sie die Pergola nicht auf und wenden Sie sich an Ihren Lieferanten.

« Folgen Sie der Vorgehensweise in der Montageanleitung.

« Bewahren Sie die Montageanleitung zum spiateren Nachschlagen auf.

« Tragen Sie wihrend der Montage Schutzhandschuhe, Schutzbrille und Arbeitsschuhe. Beachten Sie die
allgemeinen Arbeitssicherheitshinweise.

« Beginnen Sie nicht bei Wind oder Regen mit der Montage.

« Seien Sie in grofien Hohen besonders vorsichtig. Halten Sie einen Sicherheitsabstand zu Stromleitungen
oberhalb der Pergola ein.

« Erlauben Sie Kindern nicht, sich auf der Baustelle aufzuhalten. Erlauben Sie ihnen nicht, mit Teilen und
Zubehor zu spielen.

« Die Pergola muss auf einer ebenen Fliche aufgestellt werden.

« Die Pergola darf keinen starken Windbden ausgesetzt werden.

« Beginnen Sie nicht mit dem Aufbau der Pergola, wenn Sie sich unwohl fithlen oder unter dem Einfluss
von Alkohol oder anderen Mitteln stehen.

« Befindet sich die Pergola neben dem Haus, muss verhindert werden, dass Schnee vom Dach auf die
Pergola fillt!

« Die Pergola muss immer mit FiifSen fest im Boden verankert werden!

« Nutzen Sie die vorgebohrten Locher im Metallsockel, um die Pergola zu verankern.

« Bei Schneefall miissen die Lamellen gedftnet sein! Sollten die Lamellen vereist sein, diirfen diese nicht
bewegt werden.

o Achten Sie darauf, dass kein Schmutz, beispielsweise Blatter, auf den Lamellen zuriickbleibt. Es ist
notwendig zu reinigen

Lamellenmechanismus um Beschddigungen zu vermeiden. Kontrollieren Sie regelmiaf3ig den festen Sitz
aller Schrauben.

« Verwenden Sie zur Reinigung ausschliellich nicht scheuernde Reinigungsmittel. Verwenden Sie zur
Reinigung keine Losungsmittel. Verwenden Sie zur Reinigung beispielsweise eine milde Reinigungslosung
und ein Tuch.

» Wir empfehlen, die Pergola nur an Orten aufzustellen, die keinem starken Wind oder Windbéen
ausgesetzt sind. Auf keinen Fall sollte eine Pergola auf freiem Geldnde errichtet werden.

dem Wind ausgesetzt.

« Die Pergola muss immer im ausreichend festen Untergrund verankert werden! Andernfalls besteht die
Gefahr einer Beschiddigung des Gerites, einer Beschadigung fremden Eigentums oder einer
gesundheitlichen Schadigung bei starkem Wind! Verankerung im Fundament oder auf ausreichend grofien
Untergriinden.

» Fiir eine problemlose Montage sind 3 Personen erforderlich.

o Uberpriifen Sie wihrend der Montage regelmifig, ob alle Mafle und Winkel korrekt sind.

« Jegliche Veranderung der Pergola ist untersagt.

o Das Dach der Pergola ist nicht begehbar! Nicht auf das Dach der Pergola klettern! Nichts an die Lamellen
héngen!

o Fiir Schdden an der Pergola oder sonstige Schaden, die durch Witterungseinfliisse wie starke Windboen,
Uberschwemmung, Hagel, schwere Stiirme etc. entstehen, iibernimmt der Hersteller keine Haftung. In
einem solchen Fall ist es notwendig, sich an Thre Versicherung zu wenden.



EN Important information:

Read these assembly instructions before starting assembly.

o Check the contents of the package against the parts list.

o If any part is missing, do not assemble the pergola and contact your supplier.

« Follow the assembly instructions.

« Save the assembly instructions for future reference.

» Wear protective gloves, goggles and work shoes during assembly. Follow general work safety instructions.
« Do not start assembly in windy or rainy weather.

« Be especially careful at heights. Keep a safe distance from any electrical lines above the pergola.

« Do not allow children to move around the construction site. Do not allow them to play with the parts and
accessories.

« The pergola must be placed on a flat surface.

« The pergola must not be exposed to strong gusts of wind.

« Do not start assembling the pergola when you are feeling unwell or under the influence of alcohol or other
substances.

o If the pergola is to be built next to the house, it is necessary to prevent snow from falling from the roof
onto the pergola!

o The pergola must always be firmly anchored to the ground using the feet!

« To anchor the pergola, use the pre-drilled holes in the metal foot.

o The slats must be open during snowfall! Do not move the slats if they are covered with ice.

 Make sure that no dirt such as leaves remains on the slats. The slat mechanism must be cleaned to prevent
damage. Regularly check the tightness of all screws.

« Use only non-abrasive cleaning agents for cleaning. Do not use solvents for cleaning. For cleaning, use, for
example, a mild detergent solution and a cloth.

« We recommend placing the pergola exclusively in places that are not exposed to strong winds or gusts of
wind. Never place the pergola in open areas in a place exposed to wind.

« The pergola must always be anchored to the ground that is sufficiently firm! Otherwise, in strong winds,
there is a risk of damage to the pergola, damage to other people's property, or injury to health! Anchor it to
the foundation or sufficiently large feet.

« 3 people are needed for trouble-free assembly.

« During assembly, regularly check that all dimensions and angles are correct.

« Any modification of the pergola is prohibited.

« The pergola roof is not walkable! Do not climb onto the pergola roof! Do not hang anything from the
slats!

 The manufacturer is not liable for damage to the pergola or other damage caused by weather conditions
such as strong gusts of wind, flood, hail, severe storms, etc. In such a case, you must contact your insurance
company.



CZ Dulezité informace

o Pfed zacatkem montaze si prectéte tento montazni navod.

« Zkontrolujte obsah baleni podle seznamu dili.

« Pokud vam néjaky dil chybi, pergolu nestavte a kontaktujte svého dodavatele.
« Drzte se postupu v montaznim navodu.

» Montazni navod si ulozte pro budouci pouziti.

« Béhem montaze pouzivejte ochranné rukavice, bryle a pracovni obuv. Dodrzujte vSeobecné pracovni
bezpecnostni pokyny.

o Nezacinejte montaz pfi vétrném a destivém pocasi.

« Ve vyskach si pocinejte obzvlasté opatrné. Dodrzte bezpe¢nou vzdalenost od pripadného elektrického
vedeni nad pergolou.

« Nedovolte détem, aby se pohybovali v misté stavby. Nedovolte jim hrat si se soucastmi a prislusemstvim.
o Pergola musi byt umisténa na rovném povrchu.

o Pergola nesmi byt vystavena silnym poryviim vétru.

« Nezacinejte s montazi pergoly v dobé, kdy se necitite dobre, nebo jste pod vlivem alkoholu ¢i jinych latek.
o Pokud bude stat pergola u domu, je nutné zabranit padu snéhu ze stfechy na pergolu!

o Pergola musi byt vzdy pevné prikotvena k zemi pomoci patek!

o Pro ukotveni pergoly pouzijte predvrtané diry v kovové patce.

 Lamely musi byt pfi snézeni oteviené! Pokud jsou lamely pokryté ledem nepohybujte jimi.

« Dbejte, aby se na lamelach neudrzovaly necistoty jako naptiklad listi. Je nutné ¢istit

mechanismus lamel, aby se pfedeslo poskozeni. Pravidelné kontrolujte utazeni vsech $roubd.

« K ¢isténi pouzivejte pouze neabrazivni istici prostfedky. Nepouzivejte k ¢isténi rozpoustédla. K ¢isténi
pouzivejte napriklad jemny saponatovi roztok a hadrik.

o Pergolu doporucujeme umistit vyhradné na mistech, kterd nejsou vystavena vétsimu vétru nebo narazim
vétru. Rozhodné nestavte pergolu na volné otevienych prostranstvich na misté

vystaveném vétru.

« Pergolu je nutné vzdy ukotvit k zemi ktera je dostatecné pevna! Jinak hrozi pfi silném vétru jeji poskozeni,
poskozeni majetku druhych osob, nebo utrpéni $kody na zdravi! Kotvéte do zaklad, nebo dostate¢né
velkych patek.

« Pro bezproblémovou montdz jsou potieba 3 osoby.

« Pfi montazi pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny rozméry a thly spravné.

« Je zakdzana jakakoliv uprava pergoly.

« Stfecha pergoly neni pochozi! Nevstupujte na stfechu pergoly! Za lamely nic nezavésujte!

« Vyrobce neruci za $kody na pergole nebo za jiné skody zptlisobené povétrnostnimi vlivy jako silné poryvy
vétru, povoden, krupobiti, silna boufe apod.V takovém ptipadé je nutné kontaktovat svou pojistovaci
spole¢nost.



SK Dolezité informacie:

Pred zaciatkom montaze si precitajte tento montazny navod.

« Skontrolujte obsah balenia podla zoznamu dielov.

o Pokial vam nejaky diel chyba, pergolu nestavajte a kontaktujte svojho dodavatela.

o Drizte sa postupu v montaznom navode.

» Montazny navod si ulozte pre buduce pouzitie.

« Poc¢as montaze pouzivajte ochranné rukavice, okuliare a pracovnu obuv. Dodrzujte vSeobecné pracovné
bezpecnostné pokyny.

« Nezacinajte montaz pri veternom a dazdivom pocasi.

« Vo vyskach si poc¢inajte obzvlast opatrne. Dodrzte bezpe¢nu vzdialenost od pripadného elektrického
vedenia nad pergolou.

« Nedovolte detom, aby sa pohybovali v mieste stavby. Nedovolte im hrat sa so si¢astami a prislusenstvom.
« Pergola musi byt umiestnend na rovhom povrchu.

« Pergola nesmie byt vystavena silnym poryvom vetra.

« Nezacinajte s montazou pergoly v Case, ked sa necitite dobre, alebo ste pod vplyvom alkoholu ¢i inych
latok.

« Pokial bude stat pergola pri dome, je nutné zabranit padu snehu zo strechy na pergolu!

o Pergola musi byt vzdy pevne prikotvena k zemi pomocou pétiek!

« Na ukotvenie pergoly pouzite predvrtané diery v kovovej patke.

« Lamely musia byt pri snezeni otvorené! Pokial st lamely pokryté ladom nepohybujte nimi.

« Dbajte, aby sa na lameldch neudrzovali necistoty ako napriklad listie. Je nutné cistit

mechanizmus lamiel, aby sa predislo poskodeniu. Pravidelne kontrolujte utiahnutie vsetkych skrutiek.

« Na ¢istenie pouzivajte iba neabrazivne istiace prostriedky. Nepouzivajte na Cistenie rozpustadla. Na
Cistenie pouzivajte napriklad jemny saponatovy roztok a handricku.

o Pergolu odporiucame umiestnit vyhradne na miestach, ktoré nie su vystavené vacsiemu vetru alebo
narazom vetra. Rozhodne nestavajte pergolu na volne otvorenych priestranstvach na mieste

vystavenom vetru.

« Pergolu je nutné vzdy ukotvit k zemi, ktora je dostatocne pevnd! Inak hrozi pri silnom vetre jej poSkodenie,
poskodenie majetku druhych osob, alebo utrpenie $kody na zdravi! Kotvite do zakladov, alebo dostato¢ne
velkych patiek.

« Na bezproblémovi montaz s potrebné 3 osoby.

o Pri montazi pravidelne kontrolujte, ¢i st vSetky rozmery a uhly spravne.

« Je zakdzana akakolvek uprava pergoly.

« Strecha pergoly nie je pochodzna! Nevstupujte na strechu pergoly! Za lamely ni¢ nevesajte!

« Vyrobca nerudi za $kody na pergole alebo za iné skody spdsobené poveternostnymi vplyvmi ako silné
poryvy vetra, povoden, krupobitie, silna burka a pod. V takom pripade je nutné kontaktovat svoju
poistovaciu spolo¢nost.



Malde / Dimensions / Rozméry / Rozmery

394(Length) x 304(Width) x 218(Height)

14.5¢cm

218cm

204cm
[
S

370cm

Bereich der Installationsanforderung / Area of installation requirement
Oblast instalace / Oblas instalacie

304cm

394cm




= COX4




NO. IMAGE mm | QTY NO. IMAGE mm | QTY
Vu-A1 E.] 2175 | x4 Vu-C30 M8x10| x24
Vu-C5 1900 | x2 Vu-C31 M8 X24
Vu-C6 1900 X2 Vu-C32 - IST5X35| Xx16
Vu-B7 1855 x1 Vu-C33 (- ST5x10] x12
Vu-B7a 1855 x1 Vu-C34 (o ST4.8x16| x114
Vu-B8 1100 x1 Vu-C35 ([ M5x15| x8
Vu-B8a 1100 x1 Vu-C36 M5 X8
Vu-2a o 400 X2 Vu-C37 =6 M6x25| x8
Vu-2b 800 X2 Vu-C38 ——G M6x40| x6
Vu-A10 1525 x1 Vu-C39 M6 x14
Vu-B10 ﬂ 1374 x1 Vu-C40 ® M6 x14
Vu-11 3 800 x1 Vu-C41 @, M8x31| x68
VU-A16a |=ssesmesess | 17515 X2 Vu-C42 & M4x10| x80
VU-A1Bb | sessssmmee < 1751.5| X2 Vu-C43 ap M4x10| x16
Vu-B16a | === 996.5 X2 Vu-C44 M4 x20
VuB16b | ====== | 996.5 | x2 Vu-C45 T M8x70| x16
Vu-C17 O 1806 x4
VuC15 | —_ 1| 1841 | x38
Vu-8 B x4
Vu-10b x1
Vu-10c X3
Vu-10d x1
Vu-10e X3
Vu-13 X8
Vu-14 x4
Vu-18 x4
Vu-20 X2
Vu-22 x1
Vu-23 X2
GY-15 X2
GY-16 x1
Vu-21 X68
Vu-26 X76




[ s>
Vu-C32 x16

Vu-8 x4

£)
Vu-Al x4

[



Vu-C6 x2 Vu-2b x2 Vu-C34 x36

CIN



Vu-C30 x12 | Vu-C31 x12

Vu-13 x4

3



Vu-B8 x1 Vu-2a x1 Vu-C34 x12

0.l




Vu-13 x2

E=—3)
GY-15 x1

@'

Vu-C30 x6

\

Vu-C31 x6

(—
Vu-C38 x3

\

Vu-C39 x3

©

Vu-C40 x3




Vu-B8a x1 Vu-2a x1 Vu-C34 x12

CINS




@
Vu-C40 x3

©

Vu-C39 x3

(—
Vu-C38 x3

Vu-C31 x6

Vu-C30 x6

E=—3)
GY-15 x1

Vu-13 x2

[~







Vu-20 x2

’—ﬁ\f

GY-22 x1

(e

Vu-C34 x8

g

Vu-C42 x4

Vu-C44 x4




@\ (o

Vu-Al6a x2 Vu-10b x1 Vu-10c x1 Vu-C35 x2 Vu-C36 x2 Vu-C39 x2




Vu-Al6b x2 Vu-10d x1 Vu-10e x1 Vu-C35 x2 Vu-C36 x2 Vu-C39 x2




Vu-Bl6a x2 Vu-B16b x2 Vu-10c x2 Vu-10e x2 Vu-C35 x4 Vu-C36 x4 Vu-C39 x4




g
Vu-C44 x8

@(y)
Vu-C43 x8

Vu-18 x2




I~

m <Y
Vu-C43 x8 Vu-C44 x8

NN
Vu-B16b
R

AN
he )=\
AN
\ N »{‘«\



Vu-C41 x34

Vu-21 x34

®

Vu-Bl6a



O o

Vu-21 x34 Vu-C41 x34













T~
VU-C45 x16

o




Vu-C34 x8

=






/)




Vu-C42 x2




O
Vu-C42 x36

L>







S













BESTBERG

Importeur / import / importér
IPRICE RECARE s.r.o.
Rybniky IV 326

760 01 Zlin

Czechia
bestberg@bestberg.eu



	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Value C 4x3 24.11.13 Model (1)
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



